

Československá obchodní banka, a. s.

se sídlem: Radlická 333/150, 150 57 Praha 5

IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka BXXXVI 46

(„**Banka**“)

za Banku: xxxxx

xxxxx

Pobočka: Pobočka pro korporátní klientelu - Brno, Milady Horákové 859/6, 601 79, Brno

a

Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko

se sídlem: Vodárenská 244/2, Žďár nad Sázavou 4, Žďár nad Sázavou, 59101

IČO: 43383513

zapsaný v rejstříku dobrovolných svazků obcí vedeném Krajským úřadem Kraje Vysočina

(„**Klient**“)

za Klienta: xxxxx

Banka a Klient společně dále též „**Smluvní strany**“ uzavírají podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění („**Občanský zákoník**“), následující

Dodatek č. 1
ke Smlouvě o úvěru č. 2021000915
(„**Dodatek**“).

Smlouva o úvěru č. 2021000915 uzavřená mezi Smluvními stranami dne 9.4.2021 v platném znění („Smlouva“) se po vzájemné dohodě Smluvních stran tímto Dodatkem mění a doplňuje takto:

I.

Ruší se dosavadní znění odstavce 1) až 3) Článku Úvěr a čerpání Smlouvy a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- 1) Klient může od Banky požadovat poskytování peněžních prostředků jako povoleného debetního zůstatku na účtu Klienta č. 17372863/0300, vedeného u Banky v Kč („**Účet**“), do výše 450 000 000 Kč („**Úvěrový limit**“). Klient se zavazuje poskytnuté peněžní prostředky vrátit a zaplatit z nich úroky.
- 2) Banka může Klientovi poskytnout peněžní prostředky z úvěru podle Smlouvy („**Úvěr**“). Úvěr může být čerpán v období od prvního pracovního dne následujícího po dni, ve kterém byly splněny podmínky čerpání stanovené Smlouvou až do 1 pracovního dne před Dnem konečné splatnosti (včetně), max. však do 30.12.2026. Čerpání Úvěru se uskutečňuje automaticky při převodu peněžních prostředků z Účtu převyšujícím kreditní zůstatek na Účtu. Při převodu peněžních prostředků na Účet je nejprve splácen načerpaný Úvěr. Banka poskytuje Úvěr Klientovi na financování a refinancování nákladů souvisejících s rekonstrukcí/výstavbou vodovodní a kanalizační infrastruktury (dále jen „**Projekt**“ či „**Projekty**“).
- 3) Součet výše aktuálně čerpaného a dosud nesplaceného Úvěru a poskytnutých a nevyčerpaných a čerpaných a nesplacených dílčích úvěrů poskytnutých na základě Smlouvy o pravidlech poskytování úvěrů v rámci účelové úvěrové linky č. 2021000916 uzavřené mezi Bankou a Klientem dne 9.4.2021 (dále jen „**Dílčí úvěry**“) nesmí překročit 450 000 000 Kč.

II.

Dosavadní znění odst. 1) Článku Závazky Smlouvy se doplňuje o písm. k), jehož text zní takto:

- k) do 31.12.2023 předloží Bance novou nájemní smlouvu nebo prodloužení stávající nájemní smlouvy uzavřené mezi Klientem a VODÁRENSKOU AKCIOVOU SPOLEČNOSTÍ, a.s., IČO 49455842, případně jejím právním nástupcem či jinou společností akceptovatelnou pro Banku, jejímž předmětem je pronájem vodohospodářské infrastruktury minimálně na dobu do roku 2041, formou a obsahem pro Banku přijatelnou.

III.

Dosavadní znění odst. 1) Článku Případy porušení Smlouvy se doplňuje o písm. n), jehož text zní takto:

- n) podstatná změna (definována jako: zrušení smlouvy (výpověď) či snížení nájemného, případně jiná změna smlouvy mající negativní dopad do obsluhy dluhové služby Klienta) v nájemní smlouvě s VODÁRENSKOU AKCIOVOU SPOLEČNOSTÍ, a.s., IČO 49455842 bez předchozího písemného souhlasu Banky.

IV.

V příloze č. 1 Definice a ujednání Smlouvy se mění definice „Den konečné splatnosti“ a nově zní takto:

Den konečné splatnosti	5. den po doručení výpovědi, nejpozději však 31.12.2026
-------------------------------	---

V.

- 1) Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě mohou být uzavřeny v listinné či v elektronické podobě. V elektronické podobě mohou být uzavřeny, pokud Klient:
 - a) je podepíše biometrickým podpisem. Biometrický podpis je vlastnoruční podpis učiněný na elektronickém tabletu, který zachycuje dynamiku podpisu a jeho charakteristické rysy, jež do něj promítne podepisující osoba. Tyto údaje jsou následně zpracovány tak, že k nim Banka nemá přístup, a je možné je využít pouze v případě písmostaťového přezkumu biometrického podpisu. Banka může Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě v elektronické podobě podepsat připojením naskenovaného podpisu oprávněného zástupce Banky, biometrickým podpisem či jiným podpisem. Banka následně opatří dokumentaci kvalifikovanou elektronickou pečeti a elektronickým časovým razítkem a zašle ji Klientovi do jeho elektronického bankovníctví; nebo
 - b) uzavřel s Bankou Smlouvu o využívání služby ČSOB CEB („CEB smlouva“). Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě je pak možné podepsat způsobem sjednaným mezi Smluvními stranami pro podpis Dokumentů (jak jsou tyto definovány v CEB smlouvě).
- 2) Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.
- 3) Dodatek je platný dnem jeho uzavření.
- 4) V případě neplatnosti, neúčinnosti či zdánlivosti jednotlivých ustanovení Dodatku nejsou dotčena jeho ostatní ustanovení. Smluvní strany jsou neodkladně povinny učinit veškeré kroky nezbytné k nahrazení takového neplatného, neúčinného nebo zdánlivého ustanovení jiným ustanovením, které je platné, účinné a vymahatelné a odpovídá účelu nahrazovaného ustanovení, Dodatku i celé Smlouvy.
- 5) Dodatek je vyhotoven ve 2 stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdržela 1.

V Brně dne 21.11.2023

Československá obchodní banka, a. s.

XXXXX

XXXXX

Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko

XXXXX

.....

Banka

.....

Klient

Ověření podpisu/totožnosti:

Valná hromada Klienta rozhodla o uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy na svém zasedání dne 21.11.2023. Klient zároveň tímto prohlášením potvrzuje splnění podmínek pro platné přijetí úvěrů dle Smlouvy v platném znění.